

În perioada 6-8 decembrie 2023, Universitatea de Vest din Timișoara găzduiește cea de-a doua întâlnire transnațională a consorțului proiectului Teacher Academy TASC.

În prezent, societățile UE se confruntă cu multe provocări: încălzirea globală, pandemia COVID-19, provocări legate de integrarea socio-culturală a migranților și refugiaților, creșterea inegalității veniturilor, ... Acest lucru provoacă polarizare socială și politică tot mai mare în și între societăți. După cum se precizează în proiectul Horizon 2020 BRAVE: „consolidarea rezistenței la vulnerabilitățile care rezultă din polarizare va necesita probabil resurse educaționale mai mari care să abordeze ceea ce înseamnă apartenența în secolul 21, dincolo de nativism și exclusivism naționalist”. Este nevoie de noi mijloace de formare și sprijinire a profesorilor, formatorilor, educatorilor și conducătorilor de școli competenți, motivați și înalt calificați.

Ce își propune acest proiect?

Această academie a profesorilor, Proiectul TASC, va oferi profesorilor viitori și actuali abilitățile necesare pentru a deveni profesori europeni abili și reflexivi, capabili să prevină sau să elimine violența, discriminarea, polarizarea, excluderea și intimidarea. Rezumam aceste abilități ca abilități de comunicare durabilă. Aducerea unei comunicări durabile în școli poate fi începutul schimbării sociale pe care o dorim.

Obiectivele Proiectului TASC

Proiectul TASC dorește să dezvolte competențe ale profesorilor în comunicare durabilă și se va înscrie într-un program comun de formare de 20 ECTS în comunicare durabilă. Proiectul TASC dorește să integreze pe deplin modelele de mobilitate în formarea inițială a profesorilor și în formarea de dezvoltare profesională continuă, într-un mod ecologic și incluziv. Proiectul TASC dorește să dezvolte un parteneriat european durabil și structurat între furnizorii de formare inițială a profesorilor și instituțiile de dezvoltare profesională continuă. Nu în ultimul rând, proiectul TASC îți propune să formuleze linii directoare pentru factorii de decizie politică pentru a implementa comunicarea durabilă ca o competență transversală crucială pentru profesori și formatori de profesori.

Consortiu

Consortiul implicat în proiectul TASC este format din 12 parteneri, dintre care 11 furnizori de formare inițială a profesorilor și/sau dezvoltare profesională continuă din 7 țări și o școală-pilot din Timișoara (Școala Gimnazială nr. 30 din Timișoara).

Mai multe detalii pe site: <https://vivesweb.be/tasc/impact/>